
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG
ŠUMA STRIBOROVA – GLAZBENA PRIČA

ZAGREBAČKI KVARTOVI KULTURE
KULTURNO-UMJETNIČKI PROGRAM U 2025. PUTUJE
KROZ 14 KVARTOVA

Multimedijalni koncert s izvedbom najpoznatije pripovijetke Ivane
Brlić Mažuranić u povodu 150. godišnjice njezina rođenja. Uz
originalnu priču, glazbu suvremenog skladatelja Ivana Josipa
Skendera i ilustracije Danijela Srdareva, mali će slušatelji čuti kako
priča svira, a glazba priča Šumu Striborovu. Također će se upoznati
sa životom i stvaralaštvom slavne hrvatske književnice. Koncert je
na rasporedu 20.ožujka u 10 sati. Više na poveznici ovdje.

Nakon prošlogodišnjeg pilot izdanja u kojem je u sedam kvartova
uživalo više od deset tisuća posjetitelja, Zagrebačke kvartove
kulture nastavljamo i ove godine, ali u gotovo dvostrukom opsegu -
u nadolazećim mjesecima u 14 kvartova tijekom 13 vikenda održat
će se više od 100 događanja u kojima će sudjelovati preko 300
umjetnika. Program opet donosi sadržaj za sve generacije:
koncerte, kazališne predstave za djecu i odrasle, filmske projekcije,
radionice, kao i izvedbe suvremenog cirkusa. Više na poveznici
ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje
od 17. do 23. 3. 2025.

KULTURA I UMJETNOST U ZAJEDNICI
TEATAR TIRENA – AKCIJA TREŠNJEVKA
Teatar Tirena i dalje donosi besplatne kulturne programe na
Trešnjevku! Nakon uspješnih radionica i predstava u veljači,
projekt Akcija Trešnjevka nastavlja s novim programima i u
ožujku. Podsjećamo, Akcija Trešnjevka uključuje ciklus
predstava i raznovrsnih radionica namijenjenih djeci, mladima i
obiteljima. U ožujku nas očekuje novo izdanje radionice
“Radionice za pretke i potomke”, a nastavljamo i s izvedbama
predstava koje na inovativan način obrađuju važne teme - ovog
mjeseca to su “Boja odgoja” namijenjena tinejdžerima i
“Nevidljivo” za uzrast od 5 godina nadalje. Više na poveznici
ovdje. 

https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/suma-striborova-br-glazbena-prica-9/
https://www.kvartovikulture.hr/
https://www.facebook.com/teatartirena
https://www.facebook.com/teatartirena


MUZEJ GRADA ZAGREBA
PREDAVANJE DARIJE ALUJEVIĆ KLUB LIKOVNIH
UMJETNICA U ZAGREBU 1927. - 1940.
Klub likovnih umjetnica (od 1940. Klub hrvatskih likovnih
umjetnica) osnovan je u Zagrebu 1927. godine na poticaj slikarica
Naste Rojc i Line Crnčić-Virant, po uzoru na Women’s International
Art Club kao prvo udruženje likovnih umjetnica na ovim
prostorima. Svrha Kluba bila je unapređivanje svih likovnih
umjetnosti i umjetničkog obrta, organizacija izložbi i predavanja,
ali u konačnici cilj je bio udružiti umjetnice na profesionalnoj razini,
u svojevrsnu stalešku organizaciju koja će im olakšati mogućnost
izlaganja, a time i dostupnost na tržištu.  u okviru mjeseca žena u
muzeju grada zagreba održat će se predavanje na temu kluba
likovnih umjetnica. predavanje će se održati 20. ožujka u 18 sati.
Više na poveznici ovdje. 

CENTAR KULTURE NA PEŠČENICI
GLAZBENI KNAP – KONCERT ALJOŠE JURINIĆA
Centar kulture na Peščenici poziva na drugi koncert ciklusa
Glazbeni Knap u 2025., koji će se održati u petak, 21. 3. u 19:30
sati u Koncertnoj dvorani Centra Knap. Aljoša Jurinić,  hvaljen kao
'iznenađujuće suptilan pijanist – vizionar' s 'rijetkim spojem šarma
i majstorstva', izvest će program sastavljen od skladbi iz jednog od
najpoznatijih klavirskih ciklusa hrvatske glazbe 20. stoljeća, Život
cvijeća op. 19, skladateljice Dore Pejačević, te dvije klavirske
sonate Frédérica Chopina, koje će uskoro objaviti na novom
nosaču zvuka. Više na poveznici ovdje.

https://www.mgz.hr/hr/dogadanja/mjesec-zena-u-mgz-u-_-predavanje-darije-alujevi%c4%87-klub-likovnih-umjetnica,3718.html
https://www.mgz.hr/hr/dogadanja/mjesec-zena-u-mgz-u-_-predavanje-darije-alujevi%c4%87-klub-likovnih-umjetnica,3718.html
https://www.knap.hr/centar/21-3-2025-1930aljosa-jurinic/

